
Vyhodnocení dotazníků – dospělí strávníci  

Dotazník vyplnilo celkem 59 strávníků 

1. Jak jste spokojený/á se službami ve školní jídelně? 

 a) velmi    86,4% 

 b) dobře    13,6% 

 c) nic moc     0,0% 

2. Jak jste spokojený/á se skladbou jídelního lístku? 

 a) velmi    45,8% 

 b) více méně    52,5% 

 c) nic moc     1,7% 

3. Jak jste spokojený/á s kvalitou masa? 

 a) velmi    49,0% 

 b) více méně    51,0% 

 c) nic moc     0,0% 

4. Chtěl/a byste více bezmasých pokrmů? 

 a) ano     42,4% 

 b) ne     57,6% 

5. Chtěl/a byste více sladkých jídel? 

 a) ano     20,4% 

 b) ne     79,6% 

 

Následující otázky byly známkovány jako ve škole  

 

1. Ochota personálu   1,1  

2. Čistota ve ŠJ    1,1 

3. Prostředí ve ŠJ    1,2 

4. Chuť připravených pokrmů  1,6 

5. Pestrost stravy    1,5 


